

ОБСЕ предлагал Таджикистану разблокировать “Одноклассники”

Дуня Миятович, представитель ОБСЕ по свободе СМИ в связи с блокированием социальной сети «Одноклассники» предложил таджикским властям обеспечить свободный доступ граждан республики к Интернету.

В заявлении Миятович, опубликованное на сайте ОБСЕ, в том числе отмечается, что «Таджикистану необходимо отказаться от действий, ограничивающих свободу поиска, добыванию, редактированию и опубликованию информации».

В заявлении также отмечается, что 18 июля ряд интернет-провайдеров Таджикистана ограничили доступ к сайту «Одноклассники». Тем временем, в Службе связи при Правительстве Республики Таджикистан говорят, что они не знают причин блокирования данной социальной сети. Представитель ОБСЕ по свободе СМИ отмечает, что «такие решения могут отрицательно повлиять на свободу информации в Интернете и стать причиной цензуры со стороны распространителей интернет-услуг».

Согласно статистическим данным, число пользователей социальной сети «Одноклассники» в Таджикистане достигает 300 тысяч человек.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.